

# НАСТОЯЩИЕ ПОЛКОВНИЦЫ

Завтра в ДКМ имени С. Орджоникидзе состоится конкурс «Жемчужина-2008»

В ЭТОМ СЕЗОНЕ в «Жемчужине года» экстремальный элемент очевиден как никогда. Парашютистки, аквалангистки, туристки, всегдатки бразильских карнавалов и мечтательницы о джунглях, не говоря уже о любительницах полежать на стеклах – рядовой состав конкурса-2008. Хотя почему рядовой? Очень даже полководческий: «жемчужины» нового сезона водят автомобили, участвуют в изменении архитектурного облика города, защищают диссертации, побеждают в научных спорах и спортивных состязаниях. Знакомьтесь.

## Водяной знак качества

Светлана КАЙГОРОВА – 25 лет, домохозяйка.



Домохозяйство у Светланы временно: ее маленькая Вика уже год и девять и мама скоро выйдет на работу. У нее специальности экономиста и менеджера по персоналу, а работа в налоговой службе проверила ее на терпение и терпимость. Упорства Светлане не занимать: в школьные годы заплывала в море далеко за буйки, возвращаясь, потеряла силы, но не звала на помощь – и доплыла до берега. С той поры так любит плавать, что даже во время беременности не отказалась от бассейна. И дочь приохотилась к плаванию. Может, вода и придала ее семье водяной знак качества – у мужа и дочери такие же устойчивые, спокойные характеры, как у Светланы.

## Ладная мама

Юлия ПАНЬКИНА – 24 года, электромонтер ОАО «ММК-МЕТИЗ».



На цеховые соревнования Юлия записывается вместе с четырехлетней Ладой. Удачно они с мужем дали имя дочери: в свое время их студенческая семья, отказавшись от «академки», ладно справилась с родительскими обязанностями и учебой.

Теперь Юлия – молодежный лидер цеха, ведущая концертов и артистка заводской деятельности. Так влюблена в сцену, что не пасует перед неудачами. В прошлом году не попала в «Жемчужину года», зато прошла кастинг в этом сезоне. Как-то на репетиции эксцентричного номера упала, поцарапалась, безвозвратно занозила новое платье. Зато концерты и сценки детям подшефной школы компенсируют невезения. И приятное бывает: на научно-технической конференции молодых специалистов Юлии довелось объявить в числе победителей... себя.

## Принимайте, какая есть

Татьяна ФОМИНА – 28 лет, ведущий специалист отдела региональных продаж страховой компании «СКМ».



С мужем у Татьяны любовь с первого взгляда. После было три года ухаживаний. Сына они назвали Владом в честь Листьева, а дочь Ульяной – с намеком на русскую старину. Если папа гуляет с двухлетней малышкой, то Татьяна с семилетним сыном могут прокатиться наперегонки на великах от стадиона до цирка. Влад осуществил неисполненную мамину мечту: учится в физико-математической школе. Сама Татьяна в школе училась на отлично, а в институте сдала было позиции, но с рождением первенца вернулась с отличной учебой: ребенок мобилизует.

Не опаздывать, улыбаться даже при телефонном разговоре, не отвлекаться при выполнении задания или собственного плана – Татьянины правила. А еще ей нравится быть продавцом: уговорить, убедить – победить.

Татьяне нравится финансовая независимость. Чтобы оформить домашний интернет без лишних трат, освоила все этапы ремонта: как кирпич класть, декоративную штукатурку оформлять, откосы устанавливать. Ее самостоятельность проявилась в «жемчужном» шоу талантов: она отказалась от подтанцовки, пышного наряда и фонограммы. «Как бы ни исполнила песню – это мое». Принимайте ее, какая есть!

## Снова на шпильку



Эльвира КОСАРЕВА – 27 лет, инженер-технолог центральной заводской лаборатории

Первый юниорский разряд по акробатике, первое место по плаванию в заводских соревнованиях, третье – на городском фестивале айкидо в первый год после родов – только лишь часть ее побед. Она даже с будущим мужем познакомилась на занятиях айкидо. Теперь их четырехлетний сын плавает часами. Правда, маме с рождением Сергея пришлось отказаться от большого спорта. Зато выпускница университетского факультета технологии обработки металлов давлением выиграла время для защиты второго диплома в Московском институте экономики и права.

И еще один положительный результат: из-за участия в «Жемчужине года» Эльвира сменила спортивную одежду и обувь на нарядную и снова ходит на одиннадцатисантиметровой шпильке.

## Была не была

Ольга ЧЕРНОВА – 30 лет, администратор салона-парикмахерской «Ирбис»

Она на сцене давно, даже зарабатывала танцами в составе коллектива, объездившего страну и за границу. А потом концертной деятельности предпочла семью – вышла замуж за парня из своего двора. Переболела тягой к сцене, выучилась на парикмахера, обзавелась с мужем семейным делом, научилась управлять автомобилем: почти за десять лет водительского стажа у Ольги – тыфу-тыфу – ни одного прокола-про-



тока. Теперь, когда она уже состоявшаяся женщина, а сыну три года, можно тряхнуть стариной: снова на несколько часов почувствовать себя артисткой.

## Босая по стеклу

Ирина РУЖЕНЦЕВА – 37 лет, психолог отдела внутренних дел Ленинского района.

В ее послужном списке – пединститутский литфак, где она была комсоргом, работа в школе, две дочери, участие в успешной пиар-кампании ее руководителя – директора гола. Логична ее востребованность в сфере, где нужен тонко чувствующий человек с сильным характером: в милиции. Теперь старшей Руженцева с дипломом учебного центра МВД при Челябинском юридическом институте знакома со спецификой милицмейской работы и не представляет себя на другом месте.



В числе упражнений на проверку собственных сил и доверие к товарищу в программе психологической реабилитации ребят, вернувшихся из горячих точек, – хождение по стеклу. Прежде чем обучать этому других, Ирина проверила силу самовнушения на себе. Каково это – стоять на осколках – ее концертный номер.

## От карате до танцев

Анна СКНБА – 25 лет, фитнес-инструктор центра «Другое измерение».



Она с детства не мыслит себя без спорта, в школьные годы перепробовала все – от карате до танцев. Так что решение параллельно с учебой в Магнитогорском государственном университете окончить курсы фитнес-тренеров не случайно. Не случайным было и предложение минувшего лета, от которого Анна не отказалась: потренировать основной состав хоккейного клуба «Металлург» по программе степ-аэробики. Пять лет стажа в фитнесе позволяют надеяться на новые лестные предложения.

## «На ковер к шефу»

Раиса СЕМЕНИХИНА – 36 лет, администратор магазина «Перфект».



Звание экс-чемпиона области по настольному теннису, водительский стаж и пристрастие к быстрой езде, участие в сплавах по горным рекам, полеты на дельтаплане и везение на хороших людей, несколько профессий – товаровед, бухгалтер, экономист – вот заряд, который Раиса передает своим детям. Результат: старший сын Артем – победитель городских олимпиад, а младшая, дошкольница Кате, тянутся сверстники.

Когда их маму направили на повышение квалификации в столицу, она выдала высокий класс. Вместе с командой так преподнесла коллекцию одежды в заданной ситуации «На ковер к шефу», что сорвала аплодисменты комиссии. Похоже, ей самой не грозит окантоваться «на ковре».

## Высокие мечты

Марина ЧЕРТИХИНА – 29 лет, инженер ОАО «Магнитогорский ГИПРОМЕЗ».



Реконструкция роддома по улице Шишки – ее работа. По крайней мере, в части размещения медицинского оборудования и электрики. Марина и происходит из династии электриков. У них даже мечты передаются по наследству: в студенческие годы Марина исполнила мамину нереализованное желание – прыгнула с парашютом. У Мариной дочери Лизы мечты тоже высокие и тоже исполненные – гитарный дебют в фестивале имени Ивана Кузнецова, успешные выступления в дуэте на городских и областных творческих смотрах.

Сама Марина за шестилетку стажа набралась опыта: сначала «рисовала» чужие мысли – теперь сама составляет головные схемы. Мечта на будущее: составлять схемы для автоматки. Еще научится – какие ее годы...

## Путевка в джунгли

Аделина ШАКШАКПАЕВА – 31 год, домохозяйка.



«Родители ждали мальчика, а родилась я», – шутит Аделина. Она кандидат в мастера спорта по стрельбе из мелкооптического оружия, занимала призовые места в городских соревнованиях по плаванию, участвовала в шоу джаз-битанца «Калейдоскоп». По диплому повар-кондитер, но главное ее увлечение – туризм: гитара у костра, слеты, сплавы. Муж и двенадцатилетняя дочь-художница Настя не разделяют маминую непоседливость, но не исключено, что пятилетний сын-хоккеист Арслан со временем примкнет к лагерю туристов. А благодаря возможностям Интернета у Аделины большой круг друзей по туризму.

Пока не исполнились две мечты Аделины: надежда родить третьего ребенка и побывать в джунглях. Но к этому можно вернуться после «Жемчужины года».

## Поживите на Севере

Юлия САПРЫКИНА – 25 лет, менеджер ООО «Санаторий «Юбилейный».

Провела две трети жизни в Норильске, где минул пятьдесят не редкость, Юлия приобрела парадоксальный юмор, умение настоять на своем и нездешнее произношение. Трудностей не боится: в школе была старостой и заводилой, прыгала с парашютом, студенткой участвовала в конкурсе «Краса Магнитки», рыбачит вместе с мужем. Легко шутит на любую тему, как они с мужем лишились жилья из-за долгов, куда внесли значительный денежный вклад.



При этом Юлия может быть сентиментальной – в молодой семье, где растет годовалая Анфиса, такой мамин характер только приветствуется.

## Тетушка из Бразилии

Татьяна ГОНЧАРОВА – 32 года, преподаватель Магнитогорского государственного университета.

Татьяна вторая в истории кафедры дизайна костюма защитила кандидатскую по бабике. Страсть к рисованию у нее от дедушки: он самоучкой срисовывал картинки из газет, иллюстрировал сказки для внуков. А интерес к ярким краскам и росписи по тканям она «привезла» из Индии, где проходила командировка родителей.



В ней многое родом из детства, особенно умение жить во всю ширь души, которым она заражает и мужа. В пять лет ныряла в бассейне с самой высокой вышки. В свадебное путешествие жили с мужем отправившись на бразильский карнавал. К тридцати двум она уже мать троих девочек – Полины, Ирины и Алены. Материнство придало сил вернуть хорошую физическую форму: сегодня у Татьяны вес, как в день свадьбы.

А в планах – «сходить» за докторской и за сыном.

## Встречайте по уму и по одежке

Олеся КОЖЕВНИКОВА – 29 лет, дизайнер одежды.



Простые вещи ей шить уже неинтересно. Случается, дизайнерские идеи приходят даже во сне. Муж и сын от кепки до куртки одеты в вещи, сшитые Олесей. А когда десять лет придумываешь одежду – приходишь к железню показать, что умеешь. У Олеси весь последний год – непрерывный показ коллекций – то на «Половодье», то в Челябинском конкурсе, то в «Народном артисте». «Жемчужина года» – естественное продолжение ее дизайнерского марафона.

## Чехия подождет

Наталья МАГАС – 34 года, дизайнер ОАО «Магнитогорский ГИПРОМЕЗ».



Бояка и отличница в детстве, Наталья в юности ходила в категоричные походы, прыгала с парашютом, ныряла с аквалангом. Коммуникабельность сделала из трусихи лидера, не позволяя занимать планку и приучая к общественным делам.

Ее ценности далеки от расхожих. В детстве отказалась от крымского «Артека» в пользу дальневосточного «Океана»: на Черном море уже была, а во Владивостоке вряд ли еще придется. Дочь назвала Лизой в честь английской королевы: скромно и по-царски. Заботится, чтобы Лиза, кроме современной культуры, знала традиционную: вечерами вместе читают «Двух капитанов», издания, которое бабушка читала, – сорок девятого года, с пожелтевшими страницами.

Наталья попробовала себя в преподавании: говорила в классе вполголоса – так увлеченно работала на ее уроке дети. Добрые воспоминания, как о семье, остались и о театре «Бурагино», где работала буфатором. А ее дизайнерский вклад в лицо города можно оценить по факту: в дни сдачи проекта нового Ледового Дворца она отказалась от поездки в Чехию, чтобы составить трехмерное изображение здания. Сначала Магнитка, Чехия подождет.

## Златоустовская сталь

Елена АРТЕМЬЕВА – 29 лет, инженер-технолог по термообработке ЗАО «Механоремонтный комплекс».



У родного для Елены с мужем Златоуста «жемчужина» переняла легкий характер, благодаря которому ей многое дается легко. Успешно окончила художественную школу, а Южноуральский университет – с красным дипломом. В Магнитке легко устроилась по специальности. А еще им с мужем достаточно быстро удалось решить проблему жилища. Рождение сына Антона – ему уже четыре с половиной – и вовсе счастье. Беспоконт Елену только трудная работа мужа: он после вуза работал подручным сталевара, теперь сталевар. Но златоустовцы, как и магнитогорцы, – люди огневой закалки. Вместе перепогут и это.

25 января в 18.00 во Дворце культуры металлургов имени С. Орджоникидзе состоится конкурс «Жемчужина-2008» – отборочный тур общероссийского конкурса «Русская красавица»

Приглашаем принять участие в интернет-голосовании на сайте <http://www.piramideclub.ru>  
Организаторы конкурса – общественное движение «Я – женщина» при участии Дворца культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе и поддержке профкома ОАО «ММК».

Генеральный спонсор – ОАО «ММК».  
Главные спонсоры – ЗАО «Механоремонтный комплекс», автосалон UZ DAEWOO, салон «Женева», салон «Академи», стоматологический центр «Агат».

Спонсоры – благотворительный общественный фонд «Металлург», сеть ювелирных салонов «Каменный цветок», МаГУ, Фабрика кухонной мебели, ОАО «ММК-МЕТИЗ», Магнитогорский ГипроМез, фабрика хлебокондитерских изделий «Русский хлеб», союз молодых металлургов, отдел по делам молодежи городской администрации, страховая компания «СКМ», гостиничный комплекс «Азия», санаторий «Юбилейный», горнолыжный центр «Металлург-Магнитогорск», дом отдыха «Березки», завод пластиковой посуды «Алькор», администрация поселка «Нежный», сеть магазинов «Чудо дом», салон химчистки «Акватекс», ночной клуб «Пирамида», компания «Тяньши», аквапарк «Водопад чудес», ателье мебели «Мистер Дорс», кофейня «Кофе KLAB», бутик итальянской одежды «Палермо», бутик «Перфект», бутик мужской и женской одежды GUESS, бутик натуральной французской парфюмерии и косметики «Локситан», модельер Инесса Губадева – коллекция костюмов, салон «Артемиды» – коллекция меховых изделий, магазин «Детский стиль» – коллекция дет-ской одежды.

Информационные спонсоры – газета «Магнитогорский металл», телекомпания «ТВ-ИН», радио «D-FM» и «Серебряный дождь», журналы «Запад-восточный альянс» и «Пространство успеха».

